
VÝROČNÍ ZPRÁVA O MODEROVÁNÍ OBSAHU  

podle nařízení EU 2022/2065 o jednotném trhu digitálních služeb 

 

Společnost FTV Prima, spol. s r.o. (dále jen: „FTV Prima nebo poskytovatel“) je regulovanou 
osobou ve smyslu NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2022/2065 ze dne 19. října 
2022, o jednotném trhu digitálních služeb a o změně směrnice 2000/31/ES (nařízení o digitálních 
službách), dále jen „DSA“. 

Činnosti společnosti FTV Prima jsou regulovány podle čl. 6 DSA poskytovatel služby „hostingu“. 

Pro splnění povinností podle DSA zpřístupnila FTV Prima na svých webových stránkách 
www.iprima.cz  informace s odkazem na formulář pro podání stížností ve smyslu čl. 14 DSA. 
Zároveň jsou na tomto odkazu uveřejněny kontaktní údaje orgánů veřejné správy s působností v 
oblasti DSA a adresu pro kontaktování FTV Prima ze strany orgánů veřejné správy. 

 

Dotčená služba: Prostřeno | Prima Fresh  

Vykazované období: 17.2.2024 - 17.2.2025 

 

1. Informace o obdržených příkazech od veřejných orgánů 

Poskytovatel ve vykazovaném období neobdržel žádný příkaz členského státu k přijetí opatření 
proti nezákonnému obsahu ani příkaz členského státu k poskytnutí informací. 

2. Informace o moderování obsahu z vlastního podnětu  

Ve sledovaném období bylo provedeno 337 moderací z vlastního podnětu. Kontrola je prováděna 
manuálně lidským moderátorem, není použit žádný automatizovaný nástroj. Poskytovatel služby 
proškolil odpovědnou osobu za moderování obsahu a poskytnul jí kontakt na který se může 
obrátit v případě jakýchkoliv otázek či nejasností ohledně zavedeného mechanismu oznamování 
nezákonného obsahu. 

Ve vykazovaném období byla přijata opatření v podobě odstranění příspěvku uživatele 
diskusního fóra z důvodu porušení smluvních podmínek Poskytovatele služby. 

 

Počet opatření přijatých 
z vlastního podnětu 

poskytovatele 
Typ opatření Důvod opatření 

337 Omezení viditelnosti - 
odstranění obsahu 

Porušení smluvních 
podmínek Poskytovatele 

služby 
 

 

 

http://www.iprima.cz/
https://fresh.iprima.cz/prostreno


3. Informace o stížnostech obdržených prostřednictvím interních systémů pro 
vyřizování stížností 

Poskytovatel ve vykazovaném období neobdržel žádnou stížnost prostřednictvím interních 
systémů pro vyřizování stížností. 

4. Informace o využívání automatizovaných postupů za účelem moderování obsahu 

Poskytovatel ve vykazovaném období nevyužíval automatizované postupy za účelem 
moderování obsahu. 

5. Informace o oznámeních v mechanismu „Notice and Action“ 

Poskytovatel ve vykazovaném období neobdržel žádnou stížnost prostřednictvím mechanismu 
„Notice and Action“. 


